SH2EE

FHI2 YHES

SMM3FE3A

= F T







—r

F O YR EDE AR B A A

(1) T O UBREE L I .
(2) HEFE AT . . .
(3) TBEMAIC &L BB EDEITEIE .
(4) 3 oA CHAHE EEITEE .
(B) BRI D T

FHEOKYDERE GREEME) ...

(1) MEROBRIEESM (5RO IEIE) .
(2) EXFEXOAREREM (96 EAXRFEF203HER) ...
(3) BERADEL DS YEIA (254 3B18) ...

ATEEREEEDER (RBTER) ...

(1) MEROBRIEESM (5RO IEIER) .
(2) EXFEXOAREREM (96 EARFEF203HER) ...
(3) BERADEL DS YEIA (254 3B18) ...

BRPEXRHEOBEZESKRE (BEERE) ...

(1) MEROBRIEESM (5RO IEIE) ..
(2) EXFEXOAREREM (96 EAXRFEF203HER) ...
(3) BERADEL DS YEIA (254 3818) ...

L O YDA TR . ..



1 FEIKYBREEOEXRNGERA

(1) 63K HEFELIX

ERATRAFEIL, ITOBRZ ED 2k EALOFHETH Y | TR, FEELTERZENEN
DR FT REEE L FEE2 0 LT, AR OHERNICE B DICTED A TWL 2D DFE
St b O TY (FEEITEIBEASHIE 24 5)

ZEET2Y 2004 (AL 12) ARICHEA L, TORNIARITZHY B ASHEBIIRE B LEL
720 NAJDHEERCEHRIE T HITEH=— XIS L TN ZERRDLNET,

ZO7, AOFICRE LI2H 1 IREFEITRAFE ORI 2 B E 2 T, “Fak 26 4£3 Al
B2WEMITRAFHEZREL, THIVICERYMATHET, Tk 30 4FENSITBIIEA
FEAAZ— KN L THWET,

ARETOREFTHETIX, DEAINCEDL S VOBEEL D, HOD I TR ERBIEEAHTE LT
WET, EHEOKVDOREEIETHZ LT, T3 VN EDHH TEDREENR SN E
Al LTV ET,

ZOFELOLLVHEEZ, MOOITEERZELTOLLIEE TOE LS Y ORI Z T
ROEIAICBHLETHHDTT, if_\ %*Dmﬁg@fﬁﬁﬁ%$n+7ﬁ@ﬁlﬂ%&0\%2&$%@ﬁk
ROl L CWET,

RO1 RO2 RO3

H30 H31 H32 H33

H26

H27 H28 H29

(2) HBEFHE & ITEEELE
B2 REHEITHRATTE T, kB2 TEHIhbdAFCAETIEHE~F2E~] LED,
COFEREBEEERTAOD 5 OOBE. BUEO TITIE 25 O, 96 ORAFELA BT CWE

7T

S DICHEARFEL FBLT 572D 0 BARK
RFEBE L COFGHFENMIEST b, EZFE.*.E\% fi&iﬂ;f;%ﬁf;@iﬁ#é%ﬁﬁ
RIKRZMERL L ET,

Fio, BrERTCIEITROESIIL S [BRERRTEFRELT
T ATERRE (A, R S V7= 1T P D 25 5
ERCRREROITEE DS L, (T > ERERBI 25
FEA A2 AL, RGO FEBIZ M -
BUHLA DUE AR & BFE LTV T, EWHE | £t annranne




(3) ITBEHImIC X 2R EGFIE OETE R

FRMTClX, MisR - EAFEIIEDHOEL IV O HIFL) OFREH LT TH
DEIL) & LTHRBELZRE L., ZOEMOHERBIC L VM 21T > TWET, BREELRE
L. 53K W OENEL S D Z LIk > T, FBEOBISCEBER OS2 E%21TH 2
EMTEDLEIITRDE L,

S ORERIT, £HO< 0 2D TV _ETOE R EOHBAEHOBL 4T ] 0 5 8H 2R R
ELTEH L, FHEORE (Plan), FHEIOFNM (Do), FHEIOFEM (Check), FAMiAEHIZES<
8% (Act) ELWWIOIPDCADYRU ALY A TNV EFEFO LT ATEREOEZ M ESE5H 0
<7,

JI.EE[
ISWAIN

1TBEEY 1o (PDCAYALIN)

PLAN it @

@M buse] BOHETEEXD
ERTFE THAREASEY
SEHERERML

@l e#] [ EFxSX] [ =5F
x| OBREBICEREER
TRRIER SHE

@ RICEDIHERED
RESTBIRE

\

Do =+

EASHEOESIC
#Tfﬁfﬁﬂill;b%
6 - AN - B

HEE - EFOHEIT
N\
Check 5T i

i R - BAREFM
4

/"

BEStEICEHSNTLS
(o] [EAaER] ORI
F%%E{E%?Eﬂ%b REFTE
DiEHBE VD

e ]

hak - BASFEDORRFHE
ThD [FHEF] D RS
BERBEEILEL. EHES
il

SMBRICEDNICE
RN PEREBELE
(DrH#EAR TEE =



(4) 3 OO RTHREFEZETER

WAL, REEEICRT 5 PR EREO X O RAEST £ 720 £,

FERAR 200 PR BTl BAZEREEIC O E SR BT > TV ET,

UL, HJ7 EARORATHENE, EREM - TE-CBEREO RS, M3 (Fitet) 7 & RH
WIFE L BERIICLSESHVERERD  £9, F7o, A0 METREC L BIMERHSK
XIS 2 HOREEZIH L bHY T,

O, EHEITOKRAFHETEE T, M TFO[3 OB CHEMICEG L £,

B At £ e
xof HHEfE EH O DHERFEZ T2 (X O BB AR LY B<72572h2)
S 1% G B AR 0 I L i35
S RITAF WEARELDFERAFIMN 5 (RIFEAREDFBET L FT528bdY, — 5 2ZICHEE)
K WELE IR L FiE 32
B EAGTHE D B IEEOFERCRILA TG 92 (P HIRY72 5 B O R 27 EAT)
S 14 W ARG FHE 0O H33 (RO3) H AL Ll 42

m
=
-
=
=

(5) BEICHIE-T
OFMEXE OB AR 100%272 HRWFERH Y £7,
WEEOFTARLT END, IR EH I E 723 200 % TOERRITT D/ Otk
BHIZEDHOTT UMUSORTEEZBIN ST, 100%I12720 £9),

OAREZ DOV 30 FEOMK 2 A b EAFEEA A L IHTRMTFEELSS VHEE] O
M= A b, EAEEI X FPRRRDGENRHY £,



2 FLIKYDERE (HEEE)

55 2 B FART RS BB B4 I ARG B CRRE L 72 JasR - AR HED 254 O R FEE D% W15 HE B 44 R
DA T 5 LA & OB HEBIRDUT. LT LB Lo TOET,
(1) fEsRDRRFFEEBA (25 fEK 51 H6i%)

25 SR DR & U TRRIE STV D 51 ORURIEIFIZ DWW T, R M) b U7z & 5F i L 72 4548
1T OFREE (17.6%) . BUZVOFFEEIT 10 45EE (19.6%) ., (KT OFEEIL 10 F5EE (19. 6%), MR
AT OFEERIT 22 F8EE (43.1%) & 72> TV E T,

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sl L.
(17.6%) (19.6%)

,% .

=@k = N = {EF o EEEEA ]

ML AR, ERT v — MEEORBMEONEENET (GRCEEERT 7 — FRENM) .

(2) BEATEORREERM (96 AT 203 151F)

96 FAFEORE L L THRESINTND 203 OFREFEEEIZOWT, B3 m L L7z &3 L 7=
FRERIT T1H5EE (35.0%) . BTV OFEIEIX 42 F54F (20. 7%) . AR T DOFEEEIL 50 F5IE (24.6%) . tb
AR ORI 40 FEEE (19.7%) & 72> TWET,

0% 20% 40% 60% 80% 100%

/Jf/fff%’ /ﬁfﬁ/sz
 omm
(24.6%)

2
i

BAEE

=Lk 2 HElEW = {ETF w EhBE ATl

IR, ERY V7 — MEEOREMSONEENET (GTCEEERT »7r— FREN) .



(3) BEHNDEH3< VEE (254 F51E)
HESERERE>  xIEEUEE
- DA LT SR I B A NS VBOR - TENLE BB L A RLRRmEHL S
CBREME T LSS MEL B N L VB (TE B AEREZ BT CHELSLY |

W <BOR > i sk o R R RS A (51 F5 %)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
% z =i SreiE s =i
SEiLBSL\E’NN._ 2IEiE ‘ | ii? ! 55:5
B583F53¢0 (20.:0%). (20/0%) (10.0%) (50.0%).
ZhaRBELHEL TTEE SIEiE
BIBICEHSEZE5 <D (12.5%) (62.5%)

wean EOTEENE o) E

- - -——

B EBEIcES = ISiE BI=iR
ffD;LQEEBj'(U (6 j%}:}éﬁ%’{/// (37.5%)
mhEIDEXAEE ’_;f’éé;’f _

i e
BEEEHDVEID (33.3%) (11.1%: (55.6%)

=@ELE = A KT w lEBAE]
ML, ERY v — MEEORBEONEENET (FFCEEERT V7 — FREM).,

EARBERE> o EAEE
- RS LT SR L 72 EIE SV BOR -+ TESLE BB K 2 Z L LainE b5V
 RIME F USRI L 72 B G SV BOR -+« TR L UL Z B LoDV L5 D |

W < BRI > AR FHE ORISR (203 5EF)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
. . , | , .
ERHVEDHNC 13 W
5 . e
EB583F50¢D | (15.0%) (32.5%) (27.5%)

ShriERERREEHEL
BBCE583F5I<D

ENHIEFRE

_ 1 1%)
BHTBEEICD L (31.7%) %%2%%///%'
ey |

BrrEnEcEs %3?: - ‘ ﬁ%/
BESRESID (48.0%) o) (18.0%)

EhbE3b%E
BifkdouveI<b

= [ ER(=4A] = {EF = tEEAm]

MILBATE, ERY 7 — MEBEORBGONE ENET (GFCEEERT v 7r— FRE) .



3 HMFERRELDER (HAIFE)

55 2 B PARTHA G BB B4 ) A B CRRE L 72 sk - JEARFHED 254 ORERIEIE DAL 29 LD
ECTH 2 AHEEAE & OHHRIT T HERIUEL, LTDLBY L72o TWET,
(1) MERORFREESM (25 kK 51 f55E)

25 R OBER & UTRE SN TV D 51 ORARFRIEIC OV T, SRR | LTz &3l L 72 FRAE
X 10 FREE (19.6%) . BUTWOFEIEIX 13 F54F (25.5%) . KT OREEIL 6 fikE (11.8%) . HigeA
A ORI 22 FEAE (43.1%) & 72> TV ET,

0% 20% 40% 60% 80% 100%

mEL i HIEW 2 {ETF u HeEART]

ML AR, ERT v — MEEORBMEONEENET (GRCEEERT 7 — FRENM) .

(2) BEATEORREERM (96 AT 203 151F)

96 FAFEOREL L THESNTND 203 OEEFRIEIZOWT, A3 m L7z &Rl L7z
FRARI 65 FEHE (32.0%) . BTV OFEERIT 51 F5EE (25. 1%) . KT OFEHEIE 45 Fa45 (22.2%) ., Lk
AR R ORI 42 FREE (20.7%) & 72> TWVWET,

0% 20% 40% 60% 80% 100%

s
sisE | asmm
Gael, @2

BAREX

=HELE = HEE KT " HBiAT

IR, ERY V7 — MEEOREMSONEENET (GTCEEERT »7r— FREN) .



(3) BEERIOE B3 vEhE (254 $651E)
MESRMEE>  XIRTEE
B U S EIA NS VB TESLEWBIC L AR EH 5L D |
CBREME T LSS MEL B N L VB (TE B AEREZ BT CHELSLY |

W <BOR > i SR o R R RS A (51 F5ER)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
ERBVEEPING | IS Az SHEE
B5E3%574¢0 (10.0%) (40:090) (50.0%0)
ENRERERLAEL TR i SigE

BSECRS#3355<D (12.59%) (62.5%)

-

, = 4
| |

- - -

BEHHESRE | 1EE
B3F50<D (12.5%)

BEm@EIcEs SR iz SEE 615iE
BB RESTD 5) ) %{%’:/s (37.5%)
Shidita& 37t 215 = 1= SigiE
HoRpOVEID | (22.2%) (4 _w (55.6%)

=mELE LR -4 = {ETF » HlEB AT
MR ANL, ERT V7 — MEEORBE SN EENET (BRTFEEERT o — MRE) ,

EAHEME> XAEE
RN LT ERHIL RG0S W BOR - TESZ EHBINC LD R L e EH S
 RIME F USRI L 72 B G SV BOR -+« TR L UL Z B/ D VL5 D |

W < BRI > AR HE ORI (203 $54F)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
. . . | . .
A HLMEPHIC 1aisiE sigtE 101512
H583357¢0 || (20.0%) (35.0%) M (25.0%)
R ERIEIR S HEL
BEICES#3E50¢
ﬁbiﬁéﬁﬁﬁ 1 SLis [ = ﬁfﬁ.ﬁg{///z =
2 e
Shvaa =1 [ ¥ 201aER
TLESBESID (44.0%)

p———lm——
= STEiE IS 15 =

K B EX{EE olE= . 1 /raﬁ’/ sigi=

BOTHOVEDIKD (24.3%) 18.9% / %) § (21.6%)

= [k = N = {ETF = EeEEA~a]

ML, ERY v — MEEORBEONEENET (FFCEEERT V7 — FREM).



4 HBMEXREOBFEZERRKT (BIREZERE)

5 2 IR MTHA A 5T % 1 EEARFHE R E L 7 Mok - AT 254 O RBARIE DRk 33 4 (4
FO34EE) OETH L BIEME L OLBICE T DEBRIUT, LTFO LB o TnET,

7m¥B. AEIOWREIT, BHYIEAGHE 4 £- O 1EEOFE L 72> TWET,

(1) mROMFREER M (25 MK 51 f51%)

25 FSRDRR & U TRIE SN TV D 51 ORURIFIEIZ DWW T, BAEA =R L7z &l L 72 5%
X8 HEEE (15.7%) . ERUE 75%LL L (5) OFEEEIX 25 F51E (49.0%) . R 50%LL E (1)
DRI 5 F54E (9.8%) . AL 50% AR () OFFEEIE 13 F54% (25. 5%) . FLHRA W] DFEAR
IZOFEEE (0% &7 TWET,

0% 20% 40% 60% 80% 100%

®=iZERE =8 (75%BLE) = (50%B E, 75%ki&E) =& (50%7FH)

(2) EATEORRIEEBIN (96 AT 203 151%)
96 EAFEDOMR L LTRIESN TV D 203 DALFFEARIC W T, BEEZZR L7z L EFl L 72
FEERIL 61 $5EF (31.0%) . BB T5%LLE () ORI 84 f5%E (41.4%) . ERUE 50%LL b
() OFEREIL 35 FEEE (17.2%) . A 50%AM () OFEEIE 23 F8EE (11.3%) . AT o
FRERIZOFREE (0%) L7Zpo TV ET,

0% 20% 40% 60% 80% 100%

HoAsEy oliek

(30:0%).

HiERR =5 (75%BE) = (50%BlE. 75%3ki#) {& (50%ki#)




(3) BERBIOE B3 VEHN (254 161E)
HEsKPEE> BIEERE
- BEZER LI ERHRL B A NS\ B - TE e HARERBE L AR LPNEICE LD £ B3 Y |
- FEREREIMEVERHl L 72 B S ALV BOR - - - TESLE BN K 2R 0T R E B

W <BOR > i SR o R R IR E A (51 F5 1)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

o E IR HEL
RAECES 35D (37.5%)
- —-— - -
EHHOERE SigiE
BTaEsOKn = (62.5%)

Birsinsicks AIER

TLTEERESID " '”- T 1.3%

BLEHOUVEDIKD

=iERE =& (75%BlL) = (50%Bl L. 75%3FKiE) & (50%FKiE)

<EAHERB> HITERE
c BREZER LML EIE N WK (BB AFEEELZBTTCHELOLD
* H%Eﬁﬁrﬁﬁﬁb‘&%Wﬂﬁbf:%’]é}?ji%b \BZ%' .. F%ipfgq} & X{E%ﬁ@f:&bo)o L

W < BUR B > AT O EE ) (203 F5IE)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
T X HBVEEPIMC
B5u3F50¢D
AR E RIS AL SoigE
RBICESE3FE5<D (28:6%).
ENHIEREE : — aEE SRR oEm
BHT3E504<D (39 ) (12.29%) (14.6%)
(=it <1 [ ¥
TFhLESBRESTD
EBHZIHESUEE
BHEEHOUVEIKD

wiERk =& (75%Bl k) sfh (50%BlE. 75%3ki#E) @ & (50%3KiE)




5 EbLIKYDSHRETIKE

ZREITORKBGE L HICHOAFTCAIET I EDL~F 258~ 2T H-DIC, EmITORR
MEAZESE 2. 5ODOHEEEAIEIC, 256 Ok, 96 ODREAFELREL. bK< VAHELE L
77

FH3 0 OGERIEITIRI CTIE, MR OREAFEE T L ICRE LI REEICESX,
THWNWEBLS DD THEFTE] IZESNTWNDDONE, FEEEOENRSCEBNE R O 72 Ll X
DEBmLHEELET,

ks B K B &

TAHOERYPHIC IETBEBORSE
ExE3FEI<KY

SHEBIORE
BOE(RBIORE
—1-4  pE-EEANORE
{15 @Ot

—2-1 mEOR:

(-
%) =HRERBEEHEL
() GSUS RN (22 mmmmsi Uy 1o LOKE
> EREEOTE
= AHZADER
T LENBAGEK DL
A\
2l
N ENHBIEEEE TS KELDIRR
ik EAROFN
AT LR
B MEORS
RAREORLE

—4-1 mBCLBIEEOUoRE
—{4-2 BECORISIRO%E

—(4-3 - HEHEIORR

—(4-4 g5LORSHROKE
—{4-5 RN BENGEIURBEOKE
(46 DHRBROAIAY O

BUEBREICLD
TORELIBIY

=
j
3
*
5
5
3
2
=
§

N ST N S L I S S SO S B . SO S S I

v &Mt ®E
Bl OoUEeI<Y

—{(5-1 yemBoR®
—{(5-2 4EYBOASE
—(5-3 af—vons
—{5-4 \UE BEAESEORR

SO P

10



01

01

01-

01-01

01-

01-02

01-

01-03

01-

01-04

01-

01-99

01-

10

484

28

103

H3 0

H29

25

11



01

01-01
10
(H30] (R )| (ROS3
72.3 74.5 74.9 75.0
(%)
74.09 72.3 2.6 80 PR———— =
75. 0
60
40
20
L W8 F29 R0 R R0Z  R03
(H30 (R ) (RO3
1.32 1.24 1.35 1.74
()
1. 35 0.11 5
1. 74
4
15 49 138 3
25
29 <. I —— ———a
e ——
20 39 1
o M8 W29  H0 Rk R0Z  R03
H3 0 R
1,045 1,015

12




01 )
01-01 )
01-01-01 )
10
(H30 (R ) (RO3
78.9 79. 5 80. 7 80. 0
(%) _:5:_
80. 7 78. 100 ' |
80.0
80 -— —r el
60
40
20 !
0 ‘ , ‘ )
H28 H29 H30 Rt RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
80. 1 82. 2 80. 9 85. 0
(%) S
30 82. 2 1.3 100
85.0 % -— I — -
60
40
- m
. ‘ ~ ‘ ()
H28 H29 H30 RTT RO2 RO3
(H30] (R )| (RO3
10 0 0 15
(N) _:;:_
20 ! )
15
15 — ==
10 .<____
5 i
. , ‘ )
H28 H29 R% RO2 RO3
H30 R
387, 394,

13



01 )
01-01 )
01-01-02 )
10
(H3 0 (R ) ( RO3
26. 1 27. 0 26. 3 25.0
(%) _:5:_
26. 3 26. 1 0. 30 (' |
25.0 = m
20
15
10
m
5
) , ‘ ‘ )
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30| (R )| (RO3
14. 7 15.0 15. 5 20. 0
(%) _:;:_
15.5 14.7 0. 25 (' )
20.
15 20 _______-.
] I
10
" m
. , _ ‘ )
H28 H29 H30 RT RO2 RO3
H30 R
22, 22,

14



15

o1 D,
C 01-01 )
01-01-03 )
20
(H30[ (R )| (RO3
3 4 5 6
(#8) S
2 8
6 e
4 ;
2 ] ]
) | | | (
M8 H20  H30 Rt  R0Z  RO3
1,000 (H30] (R ) (RO3
2.5 2.1 2.1 2.5
(%) S
2. 5
4. ( 4
3
.—-w; ------------ -
2 +
. n
0 = ‘ (
W28  H20  H30 R R0Z  RO3
H30 R
2,



01 )
01-01 )
01-01-04 )
(H30 (R ) (RO3
479 590 557 672
(AN)
800
280 |
282 600 .’_‘/_ﬁ;_n_
400
200 ] ]
. | (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H30 R
232, 216,

16



AN N N

01
01-01
01-01-99
H30 R
400, 376,

17



01

02

01-

02-01

01-

02-02

01-

02-03

01-

02-04

01-

02-05

01-

02-06

01-

02-99

01-

49.

4 2.

31

12.

31

H3 0

H29

25

18



19

C 01
C 01-02
65
(H30 (R (RO3
79. 2 78.9 79.1 80. 0
(%) S
79. 100
)] SR D D W— -
60
1
1 1,902 40
- m
. | , | (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H30
3,952 4,010




01 )
01-02 )
01-02-01 )
(H30 (R (RO3
94. 1 86. 2 92 95. 0
(%) _:+:_
92. 100 l—*\--‘-;o ----- ) )
80
60
40
- m
. | , | (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H30 R
149, 149,

20



01 )
01-02 )
01-02-02 )
(H30 (R ) (RO3
79.5 78. 8 78. 8 80. 0
(%) S
78. 8 100
20,562 W=t -
16,205 -
40
- m
. | , | (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H30 R
14, 13,

21



01

01-02

01-02-03

—/

(H30] (R ) (RO3

63.2 61.2 70.0
)

100

80

____________ -

60 === "

40

20

F28  H20  H30 R R0Z  R03

H30 R

22




01 )
01-02 )
01-02-04 )
(H30| (R (RO3
16.5 12.7 12. 5
(%)
100
80
60
40
- m
.'—‘---Q- ----------- - (
0 F28  H20  H30 R R0Z  R03
H3 0 R
4, 5,0

23



01 )
01-02 )
01-02-05 )
(H30 (R ) (RO3
83. 6 89. 9 — 85. 0
(%)
100
30 80 !——.4 ----------- -u
60
40
20 L
. | , | )
H28  H20  H30 Rz R02  RO3
(H30] (R (RO3
82.0 82.5 81 83.0
(k) <)
81. 9 100
0.1 80 === =il
60
97 40
- m
0 ‘ L : (
W28  H29  H30 Rz  R0Z  RO3
(H30] (R (RO3
84.0 82. 8 8 2 85. 0
(%) <)
82 .1 100
1.9 gol  Wmemgecageascg——————— |
60
97 40
- m
] | , | ()
H28  H20  H30  Rxt  R0Z  RO3
H30 R
83, 81,

24



01 )
01-02 )
01-02-06 )
(H30 (R ) (RO3
57.9 49.1 50.0 60. 0
(%) S
50.0 80
7.9
951 o N S S -
1,902 —
40
20 m
. , | | (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
22. 2 20. 8 21. 3 25. 0
(%) S
21. 3 0. 30
0.9 e e
406 Bmmzgo=mC e
1,902 20
15
10
. m
0 - - : (
H28 H29 H30 RFT RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
69. 2 71. 6 71. 6 65. 0
(%) <)
71.6 80
2 4 e -
4,572 4 5 3, 60
40
20 m
. , | | (
H28 H29 H30 Rt RO2 RO3
H30
3,407 3,419

25



AN N N

01
01-02
01-02-99
H30 R
285, 331,

26



01

03

01-

03-01

01-

03-02

01-

03-03

01-

03-99

01-

H3 0

H29

25

27



01

01-03 ( )
¢ )
(H30 (R (RO3
90. 1 88. 6 88. 91. 0
(%) S
1,312 100
83 74 3 % P——mgumngeo——g— === -
88.0
0.6 60
40
2 m
. ‘ . ‘ (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H30 R
788, 805,

28




01 )
01-03 ( ) )
01-03-01 )
(H30 (R ) (RO3
61 65 73 69
(A) Se-
39 80 ' )
34 73 .__‘___._43 ________ ™
10 60
2
40
20 m
. , (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
17 21 21 21
)
21 25
10
5 i
0 - - )
H28 H29 H30 R3T RO2 RO3
H3 0 R
52, 61,

29



01 )
01-03 ( ) )
01-03-02 )
(H30| (R )| (RO3
438 484 488 460
O8] >
488 4 500
400
300
200
100 i
. | , | )
W28 W9 W0  Rx  R0Z  RO3
(H30| (R )| (RO3
394 377 494 400
(A) _:5:_
494 11 500 i )
400
300
200
100 i
0 ‘ 2 ‘ )
W25 W9 W0 Rx  R0Z  RO3
H30 R
727, 737,

30



01 )
01-03 ( ) )
01-03-03 )
(H30 (R ) (RO3
32.3 - 35.0
(%)
40
_________________ o
30 L
20
118 30
10 m
. , | | (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
49. 2 - 50. 0
(%)
( ) 60
40
() 30
29 48. 4
( ) 20
- m
0 - = : (
H28 H29 H30 RFT RO2 RO3
H30 R
1,0 1,0

31



01

01-03
01-03-

H30 R

AN N N




NN NI N N N

33

01
( o01-04
C 01-04-01
C 01-04-02
C 01-04-03
C 01-04-04
C 01-04-909
43. 74 1
1093 243 22.
829 80.0
H29 H3 0 R
2.97 2.95( - - - -
. 3.65 3.63] @ - - ---
25



01

01-

04

(H30 (R ) (RO3
75. 7 76. 8 - 80. 0
(%)
100
80 i_._._m——r——-.i
60
40
an m
. ‘ , ‘ (
H28 H29 H30 Rt RO2 RO3
(H30] (R ) (RO3
65.0 - -
&
80
30
60 »
40
20 []]
0 : = : (
H28 H29 H30 R7T RO2 RO3
(H30| (R )| (RO3
66. 8 - -
€:3)
80
30 .
60
40
20 n
. , ‘ ‘ (
H28 H29 H30 Rt RO2 RO3
65 65 (H30 (R ) (RO3
2.7 2.0 2.0 2.6
oy >
2.0 0.7 5
4
3
U -
2 *—e
! i
g H28 H29 H30 R7T RO2 RdS

34




01

01-04
(H30 (R (RO3
28.6] 30.7 - 40.0
(%)
100
80
60
o -
20 e m
. ‘ . ‘ (
W28 W29 W30 Rt R0Z _ RO3
H3 0
4,775 4,591

35




01 )
01-04 )
01-04-01 )
(H30 (R ) (RO3
61. 3 68. 5 - 65. 0
(%)
100
80
60 é—_——.-—— --------- -
40
20 !
. | , | )
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
3.13 3.11 - 4. 00
(IEE)
5
“r -=
I e
2
: m
0 ‘ = : (
H28 H29 H30 R7T RO2 RO3
H30 R
122, 121,

36



01

01-04

01-04-02

—/

(H30] (R )| (ROS3
302,9315,4329,4 302, (
(M)
30 14,051 360. 000
27,459 SOO,UOO—Iﬂﬁ-—k—‘ =
250, 000
200, 000
150, 000
100, 000
50, 000
0 H28 M9 F30 R R0Z RO3
(H30 (R ) (RO3
96. 5 97.0 96. 5 96. 6
(%)
30 0.51 10 — 9 -
0.05 -
60
40
20
0 W28 W29 W0 Rx  R0Z  RO3
(H30 (R ) ( RO3
710,9708,1753, 1710,
(M)
30 44,948 800, 000
43]742 F—M _______ ]
600, 000
400, 000
200, 000
0 H28 W29 W0 R R0Z  RO3
(H30] (R )| (ROS3
99. 8 99. 7 99. 7 99. 9
(%)
0.02 100 2 4 & 4 —{
80
60
40
20
0 F28  H20  H30 R R0Z  R03
H3 0
4,157 3,927

37




01 )
01-04 )
01-04-03 )
(H30 (RO3
28, 2 28,5
(FM D
30 300 85.000
623 30, 000
25,000
20, 000
15, 000
10, 000 m
5,000
. ‘ ‘ (
H29 H30 RO3
(H30 (RO3
29,1 30,7
Fm) -~
30 1,475 35,000 - )
3,143 30,000$$.;;:; """" a
25,000
20, 000
15, 000
10, 000 m
5,000
g | | (
H29 H30 RO3
(H30 (RO3
70,2 66,5
@ -~
30 1,786 80.000 |
1,974 -_.‘-r_f!'_r. _______ =
60, 000
40, 000
20, 000 !
' ‘ ‘ )
H29 H30 RO3
(H30 (RO3
16, 2 18, 8
) -~
30 1,376 20,000 ——fp—mrmE === =====—=—oo= — |
4,011
15, 000
10, 000
5,000 m
' ‘ ‘ (
H29 H30 RO3
H3 0 R
145, 140,

38



01 )
01-04 )
01-04-04 )
(H30 (R (RO3
13 12 12 13
oy >
12 14
12 = 2 2 a
10
8
6
= m
2
. , | | (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30 (R (RO3
8 10 8 10
(N) *
8 2 12 )
6
4
5 ]|
0 - = : (
H28 H29 H30 R7T RO2 RO3
(H30 (R (RO3
6 2. 4 59. 8 - 70. 0
(%)
100
80
____________ -
60 fmmc==c—" g
40
20 1
. | , | (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H30 R
201, 253,

39



AN N N

01
01-04
01-04-99
H30 R
148, 148,

40



01

05

01-

05-01

01-

05-02

01-

s -9y

01-

10

H3 0

95

63

H29

25

41



01

01-05
(H30] (R )| (ROS3
65.9 66.6 - 70.0
(%)
100
80
----------- -
60 L ¢
40
20
0 F28  H20  H30 R R0Z  R03
H3 0 R
115, 187,

42




01

01-05

01-05-01

—/

(H30| (R )| (RrRO3
3,51 3,64| 3,32| 3,60
()
3,327 190 4.000
.-W ———————— L
3,000
2,000
1,000
L F28  H29  H30  Rx  R0Z  RO3
(H30 (R ) (RO3
3,58 2,86 2, 33 3,60
(A)
2,339 1,2 4,000
528 | |l wEEEermmsEmsEEESTEEES a
3. 000
2,000
1,000
0 M8 W29 R0 Rx R0Z _ RO3

H30 R

48, 48,

43




01 )
01-05 )
01-05-02 )
(H30] (R )| (ROS3
10, 6 16 6,46 6,50
(N) _:+:.
6, 465 , 4409 12,000 )
10, 000 LT —
8,000 N\ ==
6, 000 \ » ~=-m
4,000 \ /
2,000 \ / m
(
0 W28 H29 M Rt R0Z RO3
H3 0
1, 8 71,

44



AN N N

01
01-05
01-05-99
H30
65, 67,

45



02

01

02-

01-01

02-

01-02

02-

01-03

02-

01-04

02-

01-05

02-

01-99

02-

PFI

H3 0

H29

25

46



02

02-01
(H30| (R )| (RrRO3
90.9 89.9 - 95. 0
(%)
100 i —— =
80
60
60 40
20
0 F28  H20  H30 R R0Z  R03
11 (H30 (R ) (RO3
4.400 4.35 - 8.00
(158)
10
28 30 B =
6 =T
y !.._—__35’
2
0 W8 W9 W0 R R0Z  RO3
H3 0 R
564, 626,

47




02 )
02-01 )
02-01-01 )
(H30 (R ) (RO3
65. 1 69. 3 - 70. 0
(%)
100
80
el G M -u
60
40
- m
. | , | ()
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
96. 9 96. 9 100 97. 0
(%) _:;:_
120 '
)
100 ._._ﬁ-g‘ _______ ==
80
60
40
20 -
0 ‘ L : )
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H30 R
33, 35,

48



02 )
02-01 )
C 02-01-02 )
(H30 (R ) (RO3
75. 0 81. 1 90. 0
(%)
100
—— -
Bl g
60
40
10 90. 1 | , | ()
0 H28 H29 H30 Rt RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
k W 2,03 2,22 2,30 2,40
) >
10k W R S — o
2,306kW 267kW - —
1, 500
1, 000
. | ~ | !
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30| (R )| (RO3
198 585 5114 300
(A) *
514 71 600 )
12.1
400
200
il
. )
H28 H29 H30 Rt RO2 RO3
H3 0
5, 2 3,6

49



02 )
02-01 )
02-01-03 )
(H30 (R (RO3
87. 2 88. 6 - 90. 0
(%)
100
- = -
80
60
40
. | , | (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H30 R
2, 1,9

50



02 )
02-01 )
02-01-04 )
(H30| (R )| (RO3
42.9 45.2 46.5 53.8
(%) _:5:_
1.3 60 '
J—— )
40 —=
20
m
. , | | ()
F28 W29  H30 Rt  R0Z  RO3
(H30| (R )| (ROS3
80.6/ 80.9 81.0 88.0
(%) S
0. 1 100
_____ —————-l
80— —pamcgeo_
60
40
- m
. ~ ()
W28  H20 W30 R ROZ  RO3
(H30] (R ) (RO3
956 | 1,07 1,12| 1,43
[€33) e
50 6 1,600 '
1,400 - )
70 1,200 =T
1,000 =
800
600
400 n
- | ()
M8 H20 H30 R R0Z  RO3
H30 R
420, 455,

51



02 )
02-01 )
02-01-05 )
(H30| (R )| (ROS3
66.0 67.1 . 70.0
©6)
100
80
g———t—— - — == -a
60
40
- m
. | , | (
W28 W9 W30 Rot  R0Z  RO3
(H30| (R )| (RO3
19 6 12 30
) _:5:_
35 !
12 ( )
30 |
. I
20 S Lo
15 =
10 \ 4 n
0 W8 W9 W0 R R0Z  RO3
H30 R
12, 40,

52



AN N N

02
02-01
02-01-99
H30
92, 88,

53



02

02

02-

02-01

02-

02-02

02-

02-03

02-

02-04

02-

02-99

02-

28

18

H3 0

H29

25

54



02

55

02-02
(H30] (R )| (RO3
t 6,51 6,37 6,40 6,40
(t) S
0. 8. 000 (
0.1 P,
6,000 — %= s e S u
4,000
2,000 n
. | | | (
W28 WO W0 Rk RoZ  RO3
H30 R
379, 283,




02 )
02-02 )
02-02-01 )
(H30] (R )| (ROS3
/ 583 612 620 580
(g/8)
1.3 800 )
600 —_—— =
400
200
0 F28  H20  H30 R R0Z  R03
H3 0 R
21, 10,

56



02 )
02-02 )
02-02-02 )
(H30 (R ) (RO3
22.0 22. 3 22. 4 23.0
(%) S
25
-4 R e e a
R( 20
( ) ) 15
10
: m
. , | | ()
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
58. 1 70. 2 - 70. 0
(%)
100
80
_________ -
60 e
40
20 !
0 ‘ L : )
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H30 R
81 84

57



02

02-02

02-02-03

—/

(H30] (R ) (RO3
14,6] 14,3] 11,2{ 15, 6
(M) Se-
20, 000 '
27. ( )
15, 000 * Aﬁ‘\\\:;’ ------- s}
10, 000
5,000 m
. ‘ ‘ ‘ (
H28 H29 H30 Rt R0Z  RO3

H30

304

234,

58



02 )
02-02 )
02-02-04 )
(H30 (R ) (RO3
13 6 5 10
) Je-
20 "
! «
° .”X\
1 0 ) t: -------- '
5 ) 4 m
. | ()
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H30 R
8, 4,0

59



AN N N

02
02-02
02-02-99
H3 0
43, 33,

60



02

03

02-

03-01

02-

03-02

02-

03-03

02-

03-99

02-

28

30

H3 0

H29

25

61



02

02-03
(H30] (R )| (ROS3
130 130 130 130
&) 3
30 140
———----
120 -
237 100
80
60
40 !
20
0 F28  H20  H30 R R0Z  R03
(H30 (R ) (RO3
63.5 65. 7 - 68. 0
(%)
100
80
___________ --
60 ——4
40
- m
0 ‘ s s (
W28 W29 W0 Rx  R0Z  RO3
(H30 (R ) (RO3
1 0 0 0
() _:;:_
5 1
4
3
2
1 e izt
d W28 9 1 ST
H3 0 R
849, 657,

62




02 )
02-03 )
02-03-01 )
(H30 (R ) (RO3
91. 2 91. 4 - 93. 0
(%)
100
e gmmag === === -
80
60
40
- m
. | | ()
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
87.9 87.8 - 92. 0
(%)
100
P P e -
80
60
40
- m
. | . | ()
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H30 R
430, 124,

63



02 )
02-03 )
02-03-02 )
(H30 (R (RO3
64.9 67.8 66 . 0
(%)
100
80
- — o -
40
20 !
. | , | )
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H30 R
11, 12,

64



02
02-03 )
02-03-03 )
(H30 (R ) (RO3
62.1 63.7 - 70. 0
(%)
100
80
s --
60 Py
40
20 I
. | | | )
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
52.0 52.0 - 53. 0
(%)
60
-—* ———————————— .
6 864m
40
20
]|
. | . | ()
H28 H29 H30 R7T RO2 RO3
H30 R
326, 437,

65



AN N N

02
02-03
02-03-99
H30
81, 82,

66



02

04

02-

01

04 -

02-

02

04 -

02-

e ©

04-

02-

26

H3 0

H29

25

67



0 2

02-04
(H30 (R (RO3
45.9 37.8 - 50. 0
(%)
100
80
60
___________________ -
40 N‘ﬁ
20 m
0 w ; (
W28 H20 W30 R0Z RO3
H30 R
103, 103

68




02 )
02-04 )
02-04-01 )
(H30 (R ) (RO3
15, 6 32,0 44, 4 22,5
(A) Se-
44,499 12, 4 50. 000 ')
4 1 40, 000
30, 000
20, 000
10,000 i
g )
H28 H29 H30 Rt RO2 RO3
(H30| (R )| (ROS
1,29 2,92| 4,06 4,00
@) -~
4,068 1,142 5,000 )
4,000
3,000
2,000
1,000 n
0 . = (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H30 R
103, 103,

69



02 )
02-04 )
02-04-02 )
(H30| (R )| (RO3
288,4249,4249,4d210,
(A) Se-
249, 9514 302 300, 000 - (- )
250,000;\0;‘—‘.-—.‘__—
200, 000 “=-m
150, 000
100, 000 "
Bl
50, 000 —
) | , | « )
W28 W29 W0 Rx R0Z RO3
(H30| (R O] (RrRO3
7.61 5.02 5.02 5.50
(%) S
5.02 8 \__
6 S
— o .=
4
2 m
0 ‘ = ‘ (
W28 h29 M0 Rk R0Z  RO3
(H30 (R ) (RO3
6,27 6,40 5,08| 6,60
() S
5, 082 1,322 8,000 ')
6,000 HH{'; """""" =
4,000
2,000 ]
. | | | )
F28  m29 130 Rt R0Z  RO3
H30 R
0

70



AN N N

02
02-04
02-04-99
H30

71



02

05

02-

05-01

02-

05-02

02-

05-03

02-

05-04

02-

05-99

02-

38

29

29

H3 0

H29

25

72



02

02-05
(H30] (R )| (ROS3
89.2 91.7 - 90.0
(%)
100
S S, -
80
60
40
20 i
0 F28  H20  H30 R R0Z  R03
H3 0 R
233, 247,

73




02 )
02-05 )
02-05-01 )
(H30 (R ) (RO3
75. 5 75 . 4 75 . 6 76. 0
(%) S
75.6 T ————e ]
60
40
20 m
. , | (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
42 41 4 3 40
) *
43 2 60 o
3 VN
4| ——WE======- =
20
m
0 - = : (
H28 H29 H30 R7T RO2 RO3
H30 R
0

74



02 )
02-05 )
02-05-02 )
(H30 (R (RO3
98.6/ 81.0 79. 86 . 9
(%) *
79. 25 . 84 100 ( )
80
14,701 -
40
- m
. | , | (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30 (R (RO3
98. 4 98.9 98. 98. 4
(%) *
98 . 7 0. 100 . & 0 ( )
80
60
40
20 !
0 ‘ L : )
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H30 R
223, 237,

75



02 )
02-05 )
02-05-03 )
(H30] (R )| (RO3
26.1 27.4 28.3 30.0
(%) _:5:_
28. 3 35 ' |
B— = =
20
15
10 m
5
. , | | ()
W8 W0 H30 Rk R0Z _ RO3
(H30 (R ) (RO3
77. 8 70.0 80.0 88. 9
(%) Se-
10. 0 100 o
------- -1 )
sog-ﬁ,@&— ------
60
40
- m
. | . ()
W28 W29 W0 R} R0Z  RO3
(H30 (R ) (RO3
75.0/ 75.0 75.0 87.5
(%) @
75. 0 100
_______ -m
29 6 80 —————e
60
8 75. 40
] | , | ()
W28 W29 W30 R ROZ  R03
H3 0 R
0 0

76




02 )
02-05 )
02-05-04 )
(H30 (R ) (RO3
0 0 0 0
) Se-
:
)
4
3
2
i i
)
g W
(H30 (R ) (RO3
0 0 0 0
) Je-
0 5 T
4
3
2
1 m -
)
g T i RN
H30 R

77



AN N N

02
02-05
02-05-99
H30
10, 10,

78



03

01

03 -

01-01

03 -

01-02

03 -

01-03

03-

04

01-

03-

01-05

03-

01-99

03-

H3 0

H29

25

79



03

03-01
(H30] (R )| (ROS3
20,5] 20, 4 - 21,0
&5/
25.000
PO —— -
11 20, 000 — %
15,000
10,000
5,000
0 W8 W9 M0 R R0Z  RO3
(H30| (R )| (RO3
397 331 - 400
BEW
500
H - "\, -
300
200
100
0 W28 W29 W0 Rx  R0Z  RO3
H30 R
747, 907,

80




03 )
03-01 )
03-01-01 )
(H30 (R (RO3
42 . 4 48. 4 48 42 .7
(%) S
v > . -—/—‘
4| SF—emmmmmmmmmmmmmEmE L
30
20
10 !
. , | | )
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30 (R (RO3
31.0 31.7 31 37. 8
(%) S
31. U JR—
30 ———————#
20
10 "
. , _ | ()
H28 H29 H30 R7T RO2 RO3
H30 R
557, 726,

81



03

82

03-01 )
C 03-01-02
(H30] (R )| (ROS3
2,57 3,17 2,64 2,60
(BAHE)
2 6 3,500 -
2.7 3,000 A
2,500 !4----5‘- ------- |
2,000
1,500
1,000 m
500 (
L F28  H29  H30  Rx  R0Z  RO3
(H30 (R ) (RO3
1, 83 1, 89 1, 84 1, 85
(B <)
1,841 100 2,000 e e ep——— =
1,841 -
1,500
5
1,000
500 m
. | i | ()
M8 W29 R0 Rx R0Z _ RO3
(H30 (R ) (RO3
0 0 1 0
%) @
) 1 B
1 4
3
1
2
. - m
2 ( ()
d % AR VR
H3 0 R
53, 36,




03 )
03-01 )
03-01-03 )
(H30| (R )| (RO3
6,18 6,84 5,25 6,20
(AN)
8,000 -»
( )
6, 000 .Lr;':::s(i_. ________ u
4,000
2,000 m
A | | | (
A28 W29 W0 Rt R0Z RO
(H30| (R )| (RO3
32,7{38,1] 22,4{ 55,0
(FF)
3 60, 000 -»
e | ( )
40, 000 ___-——”’
) ."/\
20, 000
1
d ~ | ()
A28 W9 M0 R ROZ  RO3
(H30] (R ) (RO3
50,4{101,4 38,7{ 55,0
/)
120, 000 -
( )
100, 000 /\
H28 40. §0.950
60. 000 / \
A el ]
40, 000
] ]
20, 000
. | , | ()
A28 129 W30 Rxx R0Z RO
H3 0 R
7,0 7,

83



03 )
03-01 )
03-01-04 )
(H30 (R ) (RO3
17 14 11
) >
14 20
15 / ~
10 el
| e L
. , | )
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
4 4 5
(F®) <)
4 6
=== =
e e SR
3
2
. il
0 ‘ = : )
H28 H29 H30 R7T RO2 RO3
H30 R
33, 42,

84



03 )
03-01 )
03-01-05 )
(H30] (R (RO3
8. 4 8.2 8.0 8.5
(%) *
1,656 10 o
8.0 0. -— mogoo—g-——=—=== -
8 v
6
4
2 n
. , | | (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H30 R
18 12

85



AN N N

03
03-01
03-01-99
H30
96, 95,

86



03

02

03 -

02-01

03 -

02-02

03 -

02-03

03-

04

02-

03-

02-05

03-

02-99

03-

30

H3 0

H29

25

87



03

03-02
(H30| (R )| (RrRO3
182 178 181 190
(BER)
1 200 — =
150
3 100
R
50
0 F28  H20  H30 R R0Z  R03
(H30 (R ) (RO3
h a 1,71 1,45 1,41 1,74
(ha)
40ha 2,000
——————————————————— .
]500%_.
1,000
500
0 ; = .
f28 W29 W30 R R0Z  RO3
H3 0 R
579, 612,

88




03 )
03-02 )
03-02-01 )
(H30 (R ) (RO3
5 3 2 13
) >
14 a
12 —r
40 % ST
8 o
6 e
% 5 I
g ‘%——x\? (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30| (R )| (RO3
150 155 160 150
(A) _:5:_
5 150 200 T
10 1504@:&..““...7
100
50 B
0 ‘ L : )
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30| (R )| (RO3
7 10 13 9
) ot
13 14 ' )
12
3 10
8
6
" i
2
) , ‘ ‘ )
H28 H29 H30 Rt RO2 RO3
H30 R
34, 30,

89



90

03 )
C 03-02 )
C 03-02-02 )

(H30| (R )| (RO3
ha | 196.| 194.| 206.| 202.
(ha) Se-
10.3ha 250 ()
JA 200 - 4,_—-‘-—--47
150
100
50 ki
. | , | ()
H28 H29 H30 Rt RO2 RO3
1o (H30| (R )| (RO3
2,26/ 2,10| 2,06 2,26
=) >
38 2,500
.—Q;:—. ———————— |
2,000
1,500
1,000
. | ~ | )
I8 W2 W0 Rx  R0Z  RO3
(H30| (R )| (RO3
ha 17.1 19.5 17.9 =20.0
(ha) <)
1.6ha 25
0. 3ha WCS 1. 20 .__(,——‘h-—;. _______ .
15
10
. m
. , ‘ ‘ ()
H28 H29 H30 Rt RO2 RO3
H30 R
31, 10,



03 )
03-02 )
03-02-03 )
(H30 (R ) (RO3
ha 907. 939. 1,088 930.
(ha) Se-
1,088.66ha 14 1,200 '
181.43ha e A . ¢ )
' e e
800
600
400
i
200 -
i ‘ ‘ ‘ ()
H28 H29 H30 Rt RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
h a 15 15 12 14
(ha) _:+:_
H30 1,260 20 o
1,572
15 L 2 .-"-'*g ————————— -—m
10
5 i
. _ ‘ ()
H28 H29 H30 R3T RO2 RO3
(H30| (R )| (RO3
86. 4 48.9 90. 7 100
(%) _:5:_
L ———— - ( ' )
90. 7 4 R s »
60 \\//
4 2 40
1 2 m
] ‘ , ‘ (
H28 H29 H30 Rt RO2 RO3
H30 R
338, 381,

91



03 )
03-02 )
03-02-04 )
(H30 (R ) (RO3
m3 9,22 7,79 10, 4 10,
(m3) Se-
2,649m3 12,000 ()
10,000 o ____
8. 000
6, 000
4,000 e
|
2,000 -
i | | | ()
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
52 45 41 55
(N) <)
60
(
40
20
m
. , . | )
H28 H29 H30 R7T RO2 RO3
H30 R
61, 94,

92



03

03-02

03-02-05

—/

(H30] (R )| (ROS3
626 565 551 630
(BAHE)
551 14 800
75
600 l$¢;"::; ------ =
400
200
0 F28  H20  H30 R R0Z  R03
(H30 (R ) (RO3
8, 95 7,13 8,17 9,50
(Fm)
1,042 10, 000 =
4,000
2,000
b W8 W9 W0 Rx  R0Z RO
(H30 (R ) (RO3
8,56/ 7,37 6,50 8,60
(A)
876 10, 000
2,068 . "“-‘-.&:;:; ------- -
6. 000
4,000
2,000
0 W28  H29 H30 R R0Z  RO3

H30 R

93




AN N N

03
03-02
03-02-99
H30
104, 92,

94



03

03

03 -

03-01

03 -

03-02

03 -

03-99

03-

H3 0

H29

25

95



03

03 -

03

(H30

(

R )

(RO3

278

276

290

14

20

150

100

50

H28

29

H30

ROZ2

RO3

(H30

(RO3

20

1,17

1,20

22

23

€ =2))
1,400
1,200
1,000
800
600
400
200

H28

29

H30

RO2

RO3

H30

86,

84,

96




03 )
03-03 )
03-03-01 )
(H30 (R (RO3
7.4 6.0 7.0
(%)
100
80
60
40
20 !
0 .—-’—.*---.- ——————— - )
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H30 R
4, 0

97



98

03 )
03-03 >
( 03-03-02 )
(H30| (R )| (RO3
975 923 902 1,10
(FF)
198 1,200 (*)
21 1,000 ._g.;:—_—‘- ------- o
800
600
400
m
200
0 ; ‘ ‘ (
F28 W29 W30 R  R0Z  RO3
H3 0 R
29, 27,



AN N N

03
03-03
03-03-99
H30
52, 56,

99



03

( 03-04

03-04-01

03-04-02

03-04-03

Y YYE

03-04-99

N N N N N

21

21 18 12
19
20 10
H29 H3 0 R
2 2.97 2 2.95( - - - .-
3. 3.65 3. 3.63[  -- ---
25

100



03

03-04
(H30| (R )| (RrRO3
1,231|1,114|1,1009|1,500
(A)
4,364 2,000, 000
1,500, 000} -
90. 0 97 1,000, 000 ' —
4
500, 000
C— W9 W0 R= RZ RO
H3 0 R
252, 283,

101




03 )
03-04 )
03-04-01 )
(H30] (R )| (RO3
87,0{ 61,0{ 80, 100, ¢
(A) Se-
19,178 120, 000 ' )
s 100, 000 e =
| 80, 000|— X ™~
60, 000
40, 000
] ]
20, 000
. | | (
78 W9 W30 Rt R0Z RO3
(H30 (R ) (RO3
18 14 19 25
(=D <)
19 30
25 ——=—%
20 —— e
N ~
10
. m
0 - - ‘ (
A28 W9 M0 Rk RZ  RO3
(H30] (R ) (RO3
138 135 139 140
E£3) (<)
139 160
140*.--'*-—’-‘-‘-——————-.7
120
100
80
60
40 m
20
; | | (
28 W9 W0 R R0Z  RO3
H30 R
20, 21,

102



03

03-04

03-04-02

—/

110,4 92, 3{ 58, 120, ¢
)
33 5509 140, 000
120,000 =
100, 000 bR

80, 000 N\
60, 000 \

40, 000
20, 000

H28 M9 F30 R R0Z RO3

(H30] (R ) (RO3

96 103 106 90

)

3 120

100 —
30 e e e ~-@
80
60
40
20

ROZ  RO3

dir

W28 W9 W0 R

(H30] (R ) (RO3

42 48 43 30
%)
5 a !/—\
3 40 == S
30 il LR
20
10 i
L W28 W29  H30 Rt R0Z  RU3
H3 0 R
4, 8 4,9

103




03 )
03-04 )
03-04-03 )
(H30 (R ) (RO3
16 26 25 10
(#) Se-
30 '
)
I
20
o W
10 i TR
1
5
. , | | ()
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
6 4 3 10
()
: m ?x
10 ==
8 — _————
6 I<:
4 VN
. _ | ()
H28 H29 H30 RFT RO2 RO3
H30 R
206, 237,

104



AN N N

03
03-04
03-04-99
H30
21, 19,

105



03

05

03 -

05-01

03 -

05-02

03 -

05-03

03-

05-99

03-

H3 0

H29

25

106



03

03-05
(H30| (R )| (RrRO3
0.47 0.63 0.58 0.70
[6=))
0.05 5
0.11 i
3
20
2
3.78
1 F‘ﬂ-__—*_—* ------- -
0 F28 A2 H30  Rx  R0Z  RO3
H3 0 R
8, 8 6,5

107




03 )
03-05 )
03-05-01 )
(H30 (R ) (RO3
837 1,16 1,20 850
(A) Se-
36 363 1,400 "
350 1,200 -
1,000 ./—
— e EEEEEEELLELEEELLE |
600
400 *
200 — )
0 H28 H29 H30 Rt RO2 RdS
(H30 (R ) (RO3
55. 2 57. 8 53. 5 60. 0
(%) *
6.5 4. 80 )
1.7
60 % ----- =
40
20 m
0 b s (
H28 H29 H30 R3T RO2 RO3
H30 R
4,1 4,3

108



109

03 )
03-05 )
03-05-02 )
(H30 (R (RO3
0 0 0 4
() S
5
0 i -~
3 ’,/'
2 _/"
1 e 1
Pl (
0 hﬁ H’9 HgO R,E RO2 RO3
(H30 (R (RO3
8 8 11 10
#) _:5:_
11 12 !
10 10 A = )
8 o -t""o'/
6
4 Y
5 il
0 - = : )
H28 H29 H30 RFT RO2 RO3
H30 R
0 0



03 )
03-05 )
03-05-03 )
(H30 (R ) (RO3
3 5 5 5
) >
6
5 & e
4 o i
3 el
2
|
1 i
) | | | )
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
172 221 218 200
S
18
46 18
100
50 !
0 ‘ L : )
H28 H29 H30 7T RO2 RO3
H30 R
4, 2,2

110



AN N N

03
03-05
03-05-99
H30

111



04

01

04 -

01-01

04 -

01-02

04 -

03

01-

04 -

04

01-

04 -

01-05

04-

e g

01-

04 -

H3 0

H29

25

112



04

04-01
(H30 (R (RO3
55. 4 53. 6 - 60. 0
(%)
100
80
O e B =—= qr__.-'—--—
40
- m
. | | (
H28 H29 H30 RO2 RO3
H30 R
229, 257,

113




0 4 )
04-01 )
04-01-01 )
(H30[ (R )| (RO3
75.0( 74.4 74.0 75.0
(%) -~
74.0 L4 100 )
1.0
80 ———e -
60
40
20 m
a ‘ , ‘ (
W28 W29  H30 R ROZ  RO3
(H30[ (R )| (RO3
49.3 36.1 - 70.0
(%)
100
80
-
60 A
40 ~
0 : L : (
H28  H29 W30 R  ROZ  RO3
H30 R
99, 112,

114



04 )
04-01 )
04-01-02 )
(H30 (R ) (RO3
20 21 19 20
G3 >
19 30 2 (
204._..¢.,§ {1
15
10
: m
. , | | (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
17.3 17.7 - 20. 0
(%)
100
80
60
40
20 __ m
0 ‘ L (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H30 R

115



0 4 )
04-01 )
04-01-03 )
(H30 (R ) (RO3
93.9 94 . 3 - 95. 0
(%)
i -—-E’Eﬂ—" ----------- -
80
60
40
- m
. | , | ()
H28 H29 H30 Rt RO2 RO3
(H30 (R (RO3
72.7 73.9 - 75. 0
(%)
100
80 P = B ]
60
40
- m
. | . | )
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H30 R
7, 7.9

116



0 4 )
04-01 )
04-01-04 )
(H30 (R ) (RO3
9.0 7.9 8. 8 20. 0
(%) _:+:_
8.8 0 2 ()
0.2 11. 2 20 e
15 S =
10 Fé‘\*’.
5 I
. ‘ ()
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30| (R )| (RO3
52.3 52.0 - 60.0
@)
100
80
[ e i ———— |
——=y
40
- m
. ~ ()
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30| (R )| (RO3
4 1 3 4
(=D _:;:_
6 1
)
5
44%7
3
; \ /"
v m
1
) ‘ ‘ ‘ ()
H28 H29 H30 Rt RO2 RO3
(H3O0 (R ) (RO3
67.0 64. 1 71. 2 75. 0
(%) _:5:_
71.2 1 80 '
3.8 PR e )
30 60
40
20 m
. , ‘ ‘ ()
H28 H29 H30 Rt RO2 RO3
H30 R
38, 37,

117



04 )
04-01 D)
04-01-05 )
(H30| (R )| (ROS3
% 100 100 100 100
[0) Se-
100 100 - ¢ Y & -0 ' |
80
60
40
20 i
. | , | )
W28 W9 W30 Rot  R0Z  RO3
(H30| (R )| (ROS3
0 0 2 0
(##) *
(15 5 )
4
3
2 /
‘I I
‘ (
o T r( (A (/-
H30 R

118



AN N N

04
04-01
04-01-99
H30
85, 98,

119



04

02

04 -

02-01

04 -

02-02

04 -

03

02-

04 -

04

02-

04 -

02-05

04-

02-06

04 -

99

02-

04 -

H3 0

H29

25

120



04

04-02
( )
(H30| (R (RO3
64.3 64.0 - 80. 0
(%)
100
o e -
60 F===—0e
40
20
0 F28  H20  H30 R R0Z  R03
( (H30 (R (RO3
57.2 58.4 - 70.0
(%)
100
80
--—-"_-__-.
Gow--
40
20
0 ; = .
W28 W29 W0  Rx  R0Z  RO3
(H30 (R ( RO3
49.3 48.9 - 60. 0
(%)
100
80
60 S—
______
40
20
0 W28 W20 W30  Rx  R0Z  RU3
H3 0 R
183, 258,

121




04

04-02

04-02-01

100 %

(H30 (R ) (RO3
31. 3 31. 3 33.7 50.0
(%) S
33.7 60
50 —=-i
50 16. 3 L
40 ——=——=
30 N
20
[ ||
10
. . ‘ ‘ (
H28  H29  H30  Rot  R0Z  RO3
(H30 (R ) (RO3
17.5 13.9 13. 3 30.0
(%) S
13. 3 .2 35
30 16. 7 30 _ -
95 I —
20 — __——
]5%
10 I
5
0 - ‘ (
H28 H29 H30 R3T RO2 RO3
11 (H30] (R ) (RO3
3.72 3.62 - 8.00
(I‘H)
10
8 _.-E
6 —
4 - —".'— .
2 I
" . ‘ (
H28  H29  H30 Rt  R0Z  RO3
H3 0 R
6,0 1,1

122

—/




04 )
04-02 )
04-02-02 )
(H30| (R )| (RO3
2,78 6,68/ 8,78 17,0
(AN) _:+:.
8,784 2,009 20.000 )
3,000 -
15,000 o
”"
”
10, 000 7
’f
5,000 % ]
0 ./ ; ‘ (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30| (R )| (ROS3
1,29 1,64 1,80 2,10
(A) _:5:_
2,500 ( ! )
157 1,805 - .=
1,500 l“‘“
—
1,000
y ‘ _ ‘ ()
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H3 0 R
1,6 1,0

123



04

124

04-02 )
C 04-02-03 )
(H30| (R (RO3
53.2 53.8 53 90. 0
(%) S
53.9 100
_-a (
80 o=
60 A
——+—+
40
. | , | ()
W28 W9 W0 Rt R0Z RS
(H30| (R )| (RO3
4.8 7.1 8.6 | 20.0
(%) S
8.6 25 (
20 .
15 T i
10 g
5 — 1
. , . | ()
WIS W9 M0 R R0Z  RO3
H3 0 R
4,8 2,9



04 )
04-02 D)
04-02-04 >
(H30| (R )| (RO3
0 0 0 0
)
5
4
3
2
1 i
( )
0 T
H3 0 R
16, 5, 3

125



04 )
04-02 )
04-02-05 )
(H3 0 (R ) ( RO3
76. 3 94 . 4 115 100
(%) _:+:_
115. 7 21.3 120 )
1,500 2 9
12
48
24 !
. ‘ , ‘ )
H28 H29 H30 RiT RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
38. 2 59. 3 62.0 90. 8
(%) _:+:_
62.0 .7 100
600 80 - -
60 ==
40
- m
0 ] L : (
H28 H29 H30 RT RO2 RO3
H3 0 R
9, 5,1

126



04

04-02

04-02-06

—/

(H30] (R ) (RO3

39 117 79 35

)

38 120
100 A
60 /

NN
o ©

40 (ﬁ ------------------ e

20

H30 R

141, 230,

127




AN N N

04
04-02
04-02-99
H30
3,9 12,

128



04

03

04 -

03-01

04 -

03-02

04-

03-03

04 -

03-04

04 -

03-99

04-

H3 0

H29

25

129



04

04-03
(H30| (R )| (RrRO3
3.5 5.5 2.3 2.7
(#) Se-
2 8 '
2 5
4 1 21, 296 10, 00 6
2.3 / \
4
[ (S —
\ SR
2 i
0 F28 A2 H30  Rex  R0Z  RO3
(H30 (R ) (RO3
1,58/ 1,05 3,41 1,50
(Fm)
2 20, 000 -”
2 12 7
3,418 15. 000 /\
1 2,742 10, 000
5,000 / \ I
. S——
b W28 W29 W0 R  R0Z  RO3
(H30 (R ) (RO3
9.6 10.1 10.0 8.5
() @
31 1,097 12
1o ——t
10.0 8.5 T e e e &
16. 4 6
1
4
m
2
, , | | (
W28 W29  H30 Rt R0Z  RU3
119 (H30 (R ) (RO3
42.4 41.1 40.0 39.3
) St
27 50 '
o 7 1.1 40.0 &0 b!s‘: ¢
30
50
20
- m
. , | | (
W8 W29 W30  Rwx  R0Z  RO3
H3 0 R
469, 469,

130




0 4 )
04-03 )
04-03-01 )
(H30 (R ) (RO3
100 100 100 100
(%) _:5:_
100 — * # -0 ' )
2 1 %
60
40
20 !
0 ‘ , ‘ )
H28 H29 H30 Rt RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
67.0 68. 1 68. 1 72. 4
(%) Se-
69 80 ! )
47 === o .
42 60
40
30
1 20 m
. . ‘ ()
H28 H29 H30 R3T RO2 RO3
H30 R
21, 23,

131



04 )
04-03 )
04-03-02 )
(H30| (R )| (ROS3
2,17 2,07 2,02| 2,33
(A)
2, 500 -
-_‘—_Q-q: ------- L )
2,000 ®
49 1,500
1,000
i | | | (
W8 W29 W30 Rt R0Z  RO3
(H30 (R ) (RO3
238 198 248 214
248 50 )
22.
100
- m
0 ‘ = ‘ (
W28 W9 W0  Rx  R0Z  RO3
(H30 (R ) (RO3
41.0| 38.0 34.7 36.0
(96) Se-
50 ll\ )
22 1 3.3 “ ~ -
------- ™
30
20
10 i
. , | | )
W28 H9 M0 Rt R0Z  RO3
H3 0 R
2, 5,0

132



0 4 )
04-03 D,
04-03-03 )
(H30 (R ) (RO3
63.5 80. 0 82. 2 81. 7
(%) _:5:_
100 '
5 1 -2 «C
80 o—t—¢ __ -0
67.9 78. -t
57.7 60 weo
82.2
1109 40
20 !
) ‘ , ‘ « )
H28 H29 H30 Rt RO2 RO3
(H30| (R )| (RO3
10. 6 7.4 14. 1 20. 0
(%) _:+:_
4 883 25 )
102 102
37 139 6.7 = ——
5. 9 |5 ——‘-———
: n
0 = ‘ (
H28 H29 H30 R3T RO2 RO3
H3 0 R
9 7

133



04 )
04-03 )
04-03-04 )
(H30| (R )| (RrRO3
95.3 94.0 91.9 100
(%)
91. 9 100 .-——‘-.*:‘;:; ----- = (*)
3.4 1 8
20 60
40
OB OB 39 20 m
(
0 F28  H20  H30 R R0Z  R03
H3 0 R
150, 131,

134



AN N N

04
04-03
04-03-99
H30 R
295, 309,

135



04

04

04 -

04-01

04 -

04-02

04 -

04-03

04 -

04-04

04 -

SR

04-

04-

H3 0

H29

25

136



04

04-04
(H30| (R (RO3
34 26 17 30
(#) Se-
17 35 !
30
25
20
15
10 !
5
L W8 F29 R0 R R0Z  R03
(H30| (R (RO3
153 108 54 121
) _:5:_
31 54 54 200 '
6
150
100
50 B
0 W28 W29 W0 Rx  R0Z  RO3
H30 R
22, 35,

137




04 )
04-04 D)
04-04-01 )
(H30| (R (RO3
34 26 17 30
(#) Se-
17 9 35 ' )
30
25
20
15
10 ﬂ
° a )
L W8 F29 R0 R R0Z  R03
(H30 (R (RO3
26 19 9 20
) _:5:_
9 10 30 ' )
25 e —
5 o N .
o \7/\
i N, "
. il
0 - = ‘ )
W8 W9 W0 R R0Z  RO3
H3 0 R
7,4 16

138



04 )
04-04 D)
04-04-02 )
(H30| (R )| (ROS3
15 15 19 15
(#) Se-
19 20 "
15 =
10
5 &
. , | )
W28 H0 M0 Rt R0Z  RO3
(H30| (R )| (RO3
165.| 118.| 320.| 150.
(m) _:;:_
6 320. 4m 350 ' )
300
250
200
150
100 ”
50 )
0 W28 W29 W0 Rx  R0Z  RO3
H30 R
4,8 9,7

139



04 )
04-04 )
04-04-03 )
(H30 (R (RO3
85. 5 88. 5 - 86. 0
(%)
100
% gt . -
60
40
20 !
. | , | )
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H30 R
9, 9, 2

140



04 )
04-04 D)
04-04-04 )
(H3 0 (R ( RO3
1.2 0.7 1.0
(%)
100
80
60
40
20 !
)
0 h’S H29 F|?6 Rt RO2 _I#S
(H30 (R (RO3
63. 7 59. 6 - 75.0
(%)
100
80 -
GOL——Q """"""
40
- m
0 ] L : (
H28 H29 H30 Rt RO2 RO3
H30 R
63 6 4

141



AN N N

04
04-04
04-04-99
H30

142



04

05

04 -

05-01

04 -

05-02

04-

05-03

04 -

05-04

04 -

SR

05 -

04 -

H3 0

H29

25

143



04

04-05
(H30| (R )| (RrRO3
23.9 24.0 16.0 70.0
(%) *
8.0 7.0 80
50 .-
8 60 =T
H30 (H30 R3 ) i
22.0 11 40 . ="
(H26 H29 ) -""(\o\
20 — [
. | ()
W8 F29 R0 R R0Z  R03
(H30 (R ) (RO3
81. 2 80. 0 - 90. 0
(%)
100
R -
80 —_p==_"g"
60
40
o m
0 ‘ L s (
W28 W29 W0  Rx  R0Z  RO3
(H30 (R ( RO3
6. 3 6. 4 7.2 8.3
%) -~
7. 2 0. 8 10
0.9 . R
2.2 ol mm=cgmmm e
1 3,41
4
3,743 4 2.2
2 I
. , | | (
W28 W29  H30 Rt R0Z  RU3
(H30| (R (RO3
9.5 0. 2 0 0
(%) _:5:_
0 0.2 10 '
0 00 8 -\\‘\
\‘\
10 ° \ ey
7,156 4 4 3
NS
2 e m
~
0 I R ) PR .2
H3 0
3,986 4,121

144




0 4 )
04-05 )
04-05-01 )
(H30 (R ) (RO3
31.7 31.7 30. 2 70.0
%) -~
1.5 1.5 & « )
202 .-
61 60 =
H30 (H30 R3 ) ot
20. 3 41 40 il
(H26 H29 ) ./*\._‘
20 1
. , ‘ ‘ (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30| (R )| (RO3
23 28 28 26
) _:5:_
28 30 ! )
257_4__./-:-:: N
20
15
10
. il
0 - = ‘ )
H28 H29 H30 R3T RO2 RO3
H30 R
25, 24,

145



04 )
04-05 )
04-05-02 )
1,000 (H30]| (R ) (RO3
16.1 16.0 16. 0 16. 1
(AN) S
16.0 20
L ————— o
10
5 i
. , | | )
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
79.7 84.5 90. 0
(%)
100
___________ -u
80 —r—
60
40
- m
. | ~ | ()
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H30 R
0 0

146



04
04-05 )
04-05-03 )
(H30 (R ) (RO3
978 955 928 932
(FM Se-
92 1,000 .7“—.—.‘.- _______ I
30 2 4 - )
2 7 4 8%
600
30
160 30 400
10 7,156 4 =
20,774 30 522 200 |
)
0 H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30| (R )| (RO3
95.5 96.8 97.2 97.8
(%) Je-
97. 2 30 100 —— - ')
0.4 1.7 "
8 6 -
40
. ‘ ~ ‘ ()
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30| (R )| (RO3
88. 2 93. 3 97. 1 94. 8
(%) *
97.1 30 3 L e = )
8.9 =
2.3 0
60
30 1 3,412 9
40
20 1
. ‘ , ‘ ()
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H3 0 R
31, 32,

147



0 4 )
04-05 )
04-05-014 )
(H30| (R )| (ROS3
78.2 s58.8 - 80.0
@)
100
80 e
60 :
40
. ‘ , ‘ ()
H28 H29 H30 Rt RO2 RO3
(H30| (R )| (RO3
0 0 0 0
) Seo-
5 qs)
4
3
e
2
: i
)
g i B R N A7
(H30| (R )| (RO3
0 0 0 0
() _:;:_
0 5 T
4
3
2
1 i
)
C——r— Ty
H30 R
325, 320,

148



AN N N

04
04-05
04-05-99
H30
3,603 , 743

149



04

06

04 -

06-01

04 -

06-02

04 -

06-99

04 -

28

H3 0

H29

25

150



04

04-06
(H30| (R (RO3
10.9 11.2 11. 11. 7
() D
L S S ——rr -
11. 4 " ——
0.
8
6
4
ik
" i
L W8 F29 R0 R R0Z  R03
(H30 (R (RO3
56. 9 60. 6 - 56. 9
(%)
R 80

R3. 3

W8 H9

RO2

RO3

H30

228,

212,

151




04 )
04-06 )
04-06-01 )
(H30 (R (RO3
10 8 7 10
(ME3%) S
12
(
N \ .
8
6 v\’
4
m
2
) , | | (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H30 R
4, 1,7

152



153

04 )
C 04-06 )
C 04-06-02 )
(H30] (R ) (RO3
666, 1 500,99 499, 4599, §
(FM) S
499, 224 800, 000
5
166, 905 600, 000
292
28 400, 000
200, 000 23]
" , )
H28 H29 H30 Rxt  R0Z  RO3
H30 R
179, 156,



AN N N

04
04-06
04-06-99
H3 0
44, 54,

154



05

01

05 -

01-01

05 -

01-02

05 -

01-03

05 -

01-04

05 -

01-05

05 -

01-99

05 -

H3 0

H29

25

155



05

05-01
(H30] (R ) (RO3
95.0 92.3 93.7 96.0
(%) _:5:_
93.7 .4 100 e =
L. 80
60
40
ag m
) ‘ , ‘ (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30] (R ) (RO3
93.7 94.4 95.7 95.0
(%) Se-
95. 7 1. 100 .____‘_.—_‘ _______ 3
80
60
40
- m
0 ] L : (
H28 H29 H30 R7T RO2 RO3
(H30] (R ) (RO3
94.4 91.6( 88.7 96.0
(96) *
88. 7 O i —gmmmgemn g -
5.7 80
60
40
. ‘ , ‘ (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30] (R ) (RO3
94.4 91.6/ 91.7 95.0
(%) S
3177 100 .——w‘ ——————— -
3.3 ’ 80
60
40
ag m
. ‘ , ‘ (
H28 H29 H30 R7T RO2 RO3
H30 R
851, 874,

156




157

05 )
05-01 )
05-01-01 )
(H30 (R ) (RO3
94 .7 95. 2 95. 1 95. 0
(%) S
95.1 0.1 T e———e -
0.5 80
60
40
20 !
. | , | )
H28 H29 H30 Rt RO2 RO3
(H30] (R ) (RO3
88. 3 89.6] 89.5 95.0
(%) S
89.5 0.1 00— —
o——
. 1.2 N oo .
60
TT
40
a0 m
. | . | ()
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30| (R )| (RO3
90. 1 81. 1 87 . 5 92. 0
(%) _:5:_
87.5 6. 4 L e ——— - ' )
2.6 4 I e
60
40
an m
. | , | )
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
81.9 78.1 59.6/ 85.0
(%) *
59.6 18. 100 )
, 22.3 30l Wmmmgmmzmmmmmmmmmmae -
60 Y
40
6 | , | )
H28 H29 H30 RT RO2 RO3
H30 R
220, 218,



05 )
05-01 )
05-01-02 )
(H30 (R ) (RO3
100 100 95. 6 100
(%)
95. 6 100 : :_._‘ - $)
80
60
40
- m
. | , | ()
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
2 8 4 0
(N) et
]0 l|$
)
: /\
6
\ » \
2 4 _____ !
i | Eee T~ m————— )
H28 H29 H30 R7T RO2 @
H30 R
3, 3,7

158



05

05-01

05-01-03

(H30] (R )| (ROS3
14 23 29 20
(EE) Se-
29 30 !
15 B /\(/ (
20 ——
15 .,4. mmmentT
10
Bl
: il
. , | | (
M8 W M0 R R0Z RO
(H30| (R )| (RO3
64.5 29.2 15.4 100
%) -~
15. 4 13. o %
%0 gt
60 'f'\\
v e
1
20 ~ (
0 W28 W29 W0 Rx  R0Z  RO3
(H30 (R ) (RO3
76.1 83.9 64.9 80.0
) -~
64. 9 19 100
SOW
60
40
20 1
. ‘ (
W28 W9 W0 R:x  R0Z O3
(H30] (R )| (ROS3
86.1 85.0 92.6 95.0
(%) _:5:_
92 . 6 . . 6 L P — ]
4 : 80
60
40
- m
. | | (
W8 W9 W0 Rx  R0Z  RO3
H30 R
153, 146,

159

—/




05 )
05-01 )
05-01-04 )
(H30 (R ) (RO3
129 171 151 128
(#) Se-
151 20 200 "
150 /\e
.-—-f.f'_/_ ______________ -
100
50 1
. ‘ , ‘ (
H28 H29 H30 Rt RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
7 4 5 0
3
: -~
)
S
6 ‘ssv
R
4 \~‘
~\
2 = n
‘\
0 - % (
H28 H29 H30 RIT R0O2 m&
H3 0 R
222, 268,

160



05 )
05-01 )
05-01-05 )
(H30 (R (RO3
98. 6 99.0 98. 1 100
(%) S
98. 1 100 gty = (
80
60
40
- m
. | | | (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H30 R
1

161



AN N N

05
05-01
05-01-99
H30 R
251, 236,

162



05

02

05 -

02-01

05 -

02-02

05 -

02-03

05 -

02-04

05 -

02-99

05 -

H3 0

H29

25

163



05

05-02
(H30| (R (RO3
12.3 17.6 - 30.0
0
100
80
60
40
20 PR s n
0 i | (
F8 R 0 07 RO3
H3 0 R
404, 375,

164




05 )
05-02 )
05-02-01 )
(H30] (R )| (RO3
20,91 21,6{ 23,2| 25,0
(A) Se-
1,580 30. 000 ' )
23 25,000 N ______ =
30 20, 000 — WE==""
15,000
10,000
m
5,000
g | | | (
A28 H29 W30 Rx  R0Z  RO3
(H30] (R ) (RO3
83.1 86. 4 - 90. 0
(%)
100
e —— -
30 -ﬁ‘)—‘
60
40
0 ‘ = ‘ (
28 W20 W0 Rx  R0Z  RO3
(H30] (R ) (RO3
81.4 84.7 - 85.0
)
100
80 .--=F-—“‘“ """""" |
60
40
] | | (
28 W29 W30  Rm  R0Z  RO3
H30
17, 17,

165



05

05-02

05-02-02

—/

(H30] (R )| (RO3
10.5 9.0 - 30.0
©6)
100
80
60
40
_____ -8
20 I
——
0 W23 W20 W30 Rx  R0Z  RO3

H30 R

166




05 )
05-02 )
05-02-03 )
(H30 (R ) (RO3
87 . 4 89. 3 - 90. 0
(%)
100
———— = -0
80
60
40
. | , | (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
0 0 2 0
()
: -
)
4
3
2
‘I I
0 m o (
hig (SR
H30 R
142, 132,

167



05 )
05-02 )
05-02-04 )
(H30| (R )| (ROS3
78,91 74,5] 68, 2] 82,0
(A)
6,297 100, 000 ‘P)
so,ooo*._q;wni
60, 000
40, 000
20, 000 n
. | , | (
M8 W9 A0 Rx  ROZ  RO3
(H30| (R )| (RO3
76.5 75.6 - 80.0
%)
100
B gy ==l
60
40
. | . | ()
W28 W29 W0 Rx  R0Z  RO3
(H30 (R ) ( RO3
14 14 14 14
(5il%9)] <)
16
14 L . g 4 . 4 o
12
10
8
§
: s
: )
L W28 W29  H30 Rt R0Z  RU3
(H30| (R )| (ROS3
111 112 112 112
) >
120
—————— -
100
80
60
40
ikt
20 =
. | , | )
W8 W9 W0 Rx  R0Z  RO3
H30
31, 16,

168



AN N N

05
05-02
05-02-99
H30 R
208, 202,

169



05

03

05 -

03-01

05 -

03-02

05 -

03-03

05 -

03-04

05 -

03-99

05 -

H3 0

H29

25

170



05

05-03
(H30] (R (RO3
29.6/ 28.0 - 32.0
(%)
100
80
60
40
----------- -
. — m
. | | | (
H28 H29 H30 RT ROZ2 RO3
(H30] (R (RO3
13.4 12.2 - 15. 0
(%)
100
80
60
40
m
20 b—‘-—-.’- ----------- |
0 ; = . (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H30 R
122, 114,

171




05 )
05-03 )
05-03-01 )
(H30 (R ) (RO3
23 31 31 30
(A) Se-
31 3 ()
8 30 /—‘ ______ o
25 S A =
20 .\/
15
10 !
5
. , | | ()
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
( 11(6| 22(8] 17(2| 14(5
17 2 ( )
m
()
(H30] (R ) (RO3
59.0 46.0 40. 1 55. 0
(%) *
40. 1 .9 60 ( )
14.
40
20
] ]
6 1 726 291 . | | ()
L H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H30 R
7, 5,7

172



05

05-03

05-03-02

—/

(H30[ (R )| (RO3
775| 1,99 1,86 2,00
(A)
1,863 2,900
2,000 e
= -
1,500 —amm T
1,000 J__,-"
500
0 W28 H29 H30 R  ROZ  RO3
(H30] (R ) (RO3
87.9 87.2 - 90.0
(%)
100
e -
80 $
60
40
20
0 ; = .
H28  H29 W30 R  ROZ  RO3

H30 R

14, 13,

173




05 )
05-03 )
05-03-03 )
(H30 (R ) (RO3
160, 41134,4 122,33 165, (
(AN) *
122,315 12,27 200, 000 )
--------------- m
150, 000 '—"k\‘\’
100, 000
50, 000 ] ]
. | , | (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
0 0 0 0
) Seo-
5 )
)
4
3
2
1 i
)
%% S
H30 R
45, 38,

174



05 )
05-03 )
05-03-04 )
(H30 (R ) (RO3
4,54 4, 86 5,63 5,20
(A) Se-
5,632 6.000 ()
.__-0-—44‘ """"" n
B&G
4,000
2,000
|
. | | | ()
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
13 16 12 17
()
12 20 (¢x
4
5 ]|
0 = : (
H28 H29 H30 R7T RO2 RO3
H30 R
13, 12,

175



AN N N

05
05-03
05-03-99
H3 0
42, 44,

176



05

04

05 -

01

04 -

05 -

02

04 -

05 -

04-03

05 -

e ©

04-

05 -

28

30

H3 0

H29

25

177



05

05-014
(H30] (R (RO3
12.1 8.8 - 9.0
(%)
100
80
60
40
20 m
L - (
0 H28 H29 H30 Rt RO2 RO3
(H30] (R (RO3
97. 7 97.8 - 100
(%)
100 = & ﬁ-——“—--.i
80
60
40
20 m
0 ‘ s ‘ (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H30
15, 16,

178




05 )
05-04 )
05-04-01 )
(H30 (R ) (RO3
34. 8 40. 6 - 45.0
(%)
100
80
60
R e -
- m
. | , | (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
79.5 73.9 76. 4 90. 0
(%) S
76. 4 30 2. 100 -
90 79 ="
60
40
0 ‘ L : (
H28 H29 H30 RTT RO2 RO3
H30 R
5, 5,1

179



05 )
05-04 )
05-04-02 )
(H30 (R (RO3
25. 1 2 3. 4 30. 0
(%)
100
80
60
40
2 Whmzcgo——gy === mmT T - m
. | | | (
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
H30 R

15

180



181

(o5 D
C 05-04 )
C 05-04-03 )
18 65
(H30 (R (RO3
36. 7 35. 7 21. 0 37.0
(%) *
21. 1 60 )
50 ‘\
% I-J‘ ----- G e O
30
20 \/ \
10 !
. , | | ()
H28 H29 H30 RIT RO2 RO3
(H30 (R ) (RO3
8 1 1 7
() <)
10
8
6
4
2 s
. )
H30 R
2, 2,7



AN N N

05
05-04
05-04-99
H30
7,9 8,0

182



